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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
TBMM Genel Kurulu saat 14.00'te açılarak yedi oturum yaptı. 
Sivas Milletvekili Osman Kılıç, Divriği İlçesinin sorunları ile Divriği Ulu Cami ve 

Şifahanesinin durumu ve restorasyon ihtiyacına ilişkin gündemdışı bir konuşma yaptı. 
Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun, bazı ülkelerin Türk vatandaşlarına vize 

uygulamaları ile bu nedenle yaşanan sorunlara ilişkin gündemdışı konuşmasına, Devlet Bakanı Ali 
Babacan cevap verdi. 

Kütahya Milletvekili Alaettin Güven'in, İstiklal Marşı Şairi Mehmet Akif Ersoy'un vefatının 
68 inci yıldönümüne ilişkin gündemdışı konuşmasına, Kültür ve Turizm Bakanı Erkan Mumcu 
katkıda bulundu. 

Avrupa-Akdeniz Parlamenter Asamblesinde, 
Parlamentolararası Birlikte, 
Türkiye Büyük Millet Meclisini temsil edecek grubu oluşturmak üzere siyasî parti grup 

başkanlıklarınca aday gösterilen milletvekillerine ilişkin Başkanlık tezkeresi Genel Kurulun 
bilgisine sunuldu. 

Yolsuzlukla Mücadele Kanunu Tasarısının, 5237 sayılı Türk Ceza Kanunu, 5271 sayılı Ceza 
Muhakemesi Kanunu ile 5275 sayılı Ceza ve Güvenlik Tedbirlerinin İnfazı Hakkında Kanun 
çerçevesinde yeniden değerlendirilerek gerekli değişikliklerin yapılması amacıyla, İçtüzüğün 
75 inci maddesine göre geri gönderilmesine ilişkin Başbakanlık tezkeresi kabul edildi; gündemde 
bulunan tasarının geri verildiği bildirildi. 

Başbakan Recep Tayyip Erdoğan'ın Belçika'ya, 
Devlet Bakanı Kürşad Tüzmen'in Oman'a, 
Yaptıkları resmî ziyaretlere katılacak milletvekillerine ilişkin Başbakanlık tezkereleri kabul 

edildi. 
İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 63 milletvekilinin, İMKB'nin sekiz yıllık kesintisiz 

eğitimi desteklemek amacıyla sağladığı kaynakla gerçekleştirilen okul inşaat ihalelerinde 
usulsüzlük yaptığı, bu ihalelerle ilgili yolsuzluk iddialarının tahkikini zamanında yaptırmayarak 
görevini kötüye kullandığı ve bu eylemlerinin Türk Ceza Kanununun 366 ve 240 inci maddelerine 
uyduğu iddiasıyla Millî Eğitim Bakanı Hüseyin Çelik hakkında Anayasanın 100 üncü ve 
İçtüzüğün 107 nci maddeleri uyarınca bir Meclis soruşturması açılmasına ilişkin önergesinin 
(9/11), öngörülmelerini müteakiben yapılan gizli oylama sonucunda, kabul edilmediği açıklandı. 

İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu, Millî Eğitim Bakanı Hüseyin Çelik'in, konuşmasında, 
farklı görüşleri kendisine atfetmesi nedeniyle bir açıklamada bulundu. 

29.12.2004 tarihli gelen kâğıtlarda yayımlanan 727 sıra sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu. Tarım 
İşçileri Sosyal Sigortalar Kanunu, Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal 
Sigortalar Kurumu Kanunu ile Tarımda Kendi Adına ve Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar 
Kanunu Kapsamında Ödenen Gelir ve Aylıklarda 2005 Yılında Yapılacak Artışlar Hakkında Kanun 
Tasarısının, 48 saat geçmeden, gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen 
Diğer İşler" kısmının 4 üncü sırasına alınmasına ve bugünkü birleşimde Genel Kurulun çalışma 
süresinin bu işin bitimine kadar uzatılmasına ilişkin Danışma Kurulu önerisi kabul edildi. 

Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmının: 
1 inci sırasında bulunan, Kamu İhale Kanununa Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun 

Teklifinin (2/212) (S. Sayısı: 305) görüşmeleri, daha önce geri alınan maddelere ilişkin komisyon 
raporu henüz gelmediğinden, 
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2 nci sırasında bulunan, Tarım Ürünleri Lisanslı Depoculuk Kanunu Tasarısının (1/821) 
(S. Sayısı : 701) görüşmeleri, ilgili Komisyon yetkilileri Genel Kurulda hazır bulunmadığından, 

Ertelendi. 
3 üncü sırasında bulunan, Vergi Kanunlarının Yeni Türk Lirasına Uyumu ile Bazı Kanunlarda 

Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısının (1/937) (S. Sayısı: 725), görüşmelerini 
müteakiben elektronik cihazla yapılan oylama sonucunda, 

4 üncü sırasına alınan, Sosyal Sigortalar Kanunu, Tarım İşçileri Sosyal Sigortalar Kanunu, 
Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu ile Tarımda 
Kendi Adına ve Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kanunu Kapsamında Ödenen Gelir ve 
Aylıklarda 2005 Yılında Yapılacak Artışlar Hakkında Kanun Tasarısının (1/942) (S. Sayısı: 727) 
görüşmelerini müteakiben, 

Kabul edilip kanunlaştıkları açıklandı. 
30 Aralık 2004 Perşembe günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 01.30'da son verildi. 

Nevzat Pakdil 

Ahmet Gökhan Sarıçam 
Kırklareli 
Kâtip Üye 

Bayram Özcelik 
Burdur 

Kâtip Üye 

Başkanvekili 

Türkan Miçooğulları 
İzmir 

Kâtip Üye 

m 

Yaşar Tüzün 
Bilecik 

Kâtip Üye 
Harun Tüfekçi 

Burdur 
Kâtip Üye 
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II. - GELEN KÂĞITLAR No.: 55 
30 Aralık 2004 Perşembe 

Rapor 
1. - Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik 

Yapılması ve Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğünün Kaldırılması Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Tarım, Orman ve Köyişleri ile Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/915) (S. Sayısı: 726) 
(Dağıtma tarihi: 30.12.2004) (GÜNDEME) 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.06 

30 Aralık 2004 Perşembe 
BAŞKAN: Başkanvekili Nevzat PAKDİL 

KÂTİP ÜYELER: Yaşar TÜZÜN (Bilecik), Harun TÜFEKÇİ (Konya) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 45 inci Birleşimini 
açıyorum. 

Toplantı yetersayısı vardır; görüşmelere başlıyoruz. 
Başkanlığın Genel Kurula sunuşları vardır. 
Danışma Kurulunun bir önerisi vardır; okutup, oylarınıza sunacağım. 

III. - ÖNERİLER 
A) DANIŞMA KURULU ÖNERİLERİ 
1. - Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulunun, 30.12.2004 Perşembe günü çalışmamasına 

ilişkin Danışma Kurulu önerisi 
Danışma Kurulu Önerisi 

Türkiye Büyük Millet Meclisinin, 30.12.2004 Perşembe günü (bugün) çalışmamasının, Genel 
Kurulun onayına sunulması Danışma Kurulunca uygun görülmüştür. 

Bülent Arınç 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 

Başkanı 
Salih Kapusuz Ali Topuz 

AK Parti Grubu Başkanvekili CHP Grubu Başkanvekili 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Danışma Kurulunun önerisini oylarınıza sunuyorum: Kabul 

edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
Sözlü soru önergeleri ile diğer denetim konularını sırasıyla görüşmek için, 4 Ocak 2005 Salı 

günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşimi kapatıyorum. 
Kapanma Saati: 15.09 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
I. - Mardin Milletvekili Muharrem DOGAN'ın, TDK'ca iki kelimenin eşanlamlı olup olmadığı 

konusunda yapılan araştırma sonuçlarına ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı ve Baş
bakan Yardımcısı Mehmet Ali ŞAHİN'in cevabı (7/3110) 

* Ek cevap 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki yazılı sorumun Başbakanlıkça cevaplandırılmasını .rica ederim. 
Saygılarımla. 29.06.2004 

Muharrem DOĞAN 
Mardin Milletvekili 

01.04.2004" tarihinde Başbakanlıkça cevaplandırılması istemiyle vermiş olduğum 
yazılı soruma; Türk Dil Kurumunca "Çevre Bilimi" ve "Ekoloji" kelimelerinin aynı anlamda 
olup olmadığı hususunda bazı Üniversitelerin ilgili ana bilim dallarından bilgi istenmiş olduğu 
ve gelecek bu bilgiler ışığında karara varılacağı bildirilmişti. 

İlk cevapta gönderilen ve "ön bilgi" niteliğindeki açıklamada belirttiğiniz gibi 
başlayan çalışmalar tamamlanmış mıdır? 

Adı geçen bilim dallarından gelen görüşlerin birer kopyasının şahsıma gönderilmesi 
gerektiği hususunu düşünmekte misiniz? 

Kurumca' alınan nihai kararın ne olduğu hususunda da bilgilendirilmemi haklı bulur 
musunuz? 

T . C 
D E V L E T BAKANLIĞI V E 

B A Ş B A K A N YARDIMCILIĞI 

Sayı :B.02.0.002/ "^ \ 3 O 
Konu : 

2S./CLaoo4 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T MECLİSİ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

İlgi : a) 05.OS.2004 tarih ve B.02.0.002/2659 sayılı yazımız. 
b) T B M M Başkanl ığ ın ın 15.07.2004 tarih ve KAN.KAR.MD.A.01.O.GSN.0.1O. 

00.02-7/3110-6451/20952 sayılı yazısı. 
c) Başbakanlığın 20.07.2004 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-374-7/3S64 sayılı 

yazısı. 
d) 23.09.2004 tarih ve B.02.0.002/4923 sayılı yazımız. 
e) Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanl ığ ın ın , 24.12.2004 

tarih ve APK.Pla.Şb.512-218/1523 sayılı yazısı. 

Mardin Milletvekili Sayın Muharrem DOGAN' ın , Sayın Başbakanımıza tevcih 
ettiği Sayın Başbakanımızın da kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde 
cevaplandırılmasını istediği, 7/2250 esas no'lu yazılı soru önergesine ilgi (a) yazımız ile 
cevap verilmiş, aynı konu ile bağlantılı olarak adıgeçen milletvekilinin yine Sayın 
Başbakanımıza tevcih ettiği Sayın Başbakanımızın da kendileri adına Bakanlığım 
koordinatörlüğünde cevaplandırılmasını istediği, 7/3110 esas no'lu yazılı soru önergesi 
içerisinde yeralan bazı sorulara cevap verilmiş bazı sorulara da daha sonra cevap 
verileceği ilgi (d) yazımız ile bildirilmişti, sözkonusu soru önergelerine ilave olarak 
hazırlanan cevap ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

Mehmet Al^ŞAHİN 
Devlet Bakanı ve 

Başbakan Yardımcısı 
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T.C. 
BAŞBAKANLIK 

ATATÜRK KÜLTÜR, DİL V E TARİH 
YÜKSEK KURUMU BAŞKANLIĞI 

Araştırma, Plânlama ve Koordinasyon Dairesi 

ANKARA 

SAYI : APK.PIâ.Şb.512 - Z\Ç VS>'2-^ 
KONU : Soru önerges i 

DEVLET BAKANLIĞI V E 
BAŞBAKAN YARDIMCILIĞINA 

(Sayın Mehmet Ali ŞAHİN) 

İLGİ: 26.7.2004 tarih ve B.02.002/4094 sayılı yazınız. 

Mardin Milletvekili Muharrem DOĞAN'ın "Çevre bil imi" ve "ekoloji" sözleri ile 
ilgili yazılı soru önergesine ilişkin olarak bağlı kuruluşumuz Türk Dil Kurumundan 
alınan yazı ilişikte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz eder im. 

Prof.Dr.Sadık TURAL 
Atatürk Kültür, Dil ve Tarih 
Yüksek Kurumu Başkanı 

T.C. 
ATATÜRK KÜLTÜR, DlL VE TARİH YÜKSEK KURUMU 

T Ü R K D İ L K U R U M U B A Ş K A N L I Ğ I 

1 

1 0 M* """U 

Sayı :Sözl.K1.51 
Konu 14 Aralık 2004 

Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanlığı 
Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Dairesine 

İlgi: 30.07.2004 tarih ve APK.Pla.Şb.512-1 37-931 sayılı yazınız. 

"Çevre bilimi" ve "ekoloji" sözleriyle ilgili olarak başlattığımız çalışma sona ermiştir. 
Çalışmamız sonunda Türk Dil Kurumu Türkçe Sözlük'ün Genel Ağ (Internet) üzerindeki sürümü olan 
Güncel Türkçe Sözlük'te bu sözlerin tanımı şu şekilde değiştirilmiştir: 

"Ekoloji: Canlıların hem kendi aralarındaki hem de çevreleriyle olan ilişkilerini tek tek veya 
birlikte inceleyen bilim' dalı: "İnsan... hele ekoloji gibi bir akımın savunusunu yapacaksa bunu kentlerden 
değil, kırlardan yapmalı."- H. Taner." 

"Çevre bitimi: Çeşitli bilim dallarını içerisinde toplayan, insan-doğa ilişkilerini ve çevre 
sorunlarını inceleyen uygulamalı ve disiplinler arası bir bilim dalı." 

"Ekoloji" ve "çevre bilimi" sözlerinin yeni tanımları 2005 yılında yayımlanacak olan Türkçe 
Sözlük'te de yer alacaktır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

AKALIN 
mu Başkanı 
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2. - Antalya Milletvekili Osman ÖZCAN'ın, terör örgütü liderinin avukatları aracılığıyla ör
güt yönetimini sürdürdüğü iddialarına ilişkin Başbakandan sorusu ve Adalet Bakanı Cemil 
ÇİÇEK'in cevabı (7/4047) 

TÜRKİYE B Ü Y Ü K MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Recep Tayyip E R D O Ğ A N tarafından <fauU 
olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 01.11.2004 

Osman ÖZCAI 
Antalya Milletvekili 

Kara Kuvvetleri Komutanı Org.Yaşar BÜYÜKAN1T Abdullah ÖCALAN' ın , İmralı 'dan 
Avukatları aracılığı ile örgütü yönetmeyi sürdürdüğünü, İmralı 'da Şam'dan daha rahat 
ettiğini belirtmektedir. 

1- Dünyanın başka ülkelerinde (AB Ülkeleri dahil) cezaevinden örgütünü yöneten 
başka bir hükümlü var mıdır? 

2- Abdullah ÖCALAN' ın Avukatlarına daha rahat :hareket etmeleri için Tuzla 
Gemisinin tahsis edildiği doğru mudur? 

3- Abdullah ÖCALAN' ın devam eden bir davası olmadığına göre, Avukatların sık sık 
ziyarete gitmeleri, arkasından Abdullah ÖCALAN' ın mesajlarının PKK'n ın yurtdışı 
gazete ve televizyonlarında yayınlanması. Avukatlarının kuryelik yaptıklarının 
delili değil midir? 

4 - Cezaevlerinde bulunan diğer mahkumlar ve avukatlarına da, Abdullah Ö C A L A N ' a 
uygulananların aynısını uygulamayı düşünüyor musunuz? 

T.C. ANKARA 
ADALET BAKANLIĞI J3.I/JLİ2004 

Bakan 
/MU 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA 

îlgi : a) Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 11/11/2004 tarihli ve A.01.0. 
GNS.0.10.00.02-7/4047-7961/25120 sayılı yazınız. 

b) Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü ifadeli, 18/11/2004 tarihli ve 
B.02.0.KKG.0.12/106-389-7/5358 sayılı yazı. 

c) 29/11/2004 tarihli ve 1316 sayılı yazımız. 

îlgi (a) yazınız ekinde Başbakanlığa gönderilen ve ilgi (b) yazı ile Bakanlığımızca 
cevaplandırılması tensip olunan; Antalya Milletvekili Osman özcan'ın Sayın Başbakan'a 
yönelttiği 7/4047 Esas No.lu yazılı soru önergesiyle ilgili cevaba esas teşkil edecek bilgilerin 
derlenebilmesi için ilgi (c) yazımızla, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün 99. 
maddesinin beşinci fıkrası uyarınca bir aylık ek süre verilmesi istenilmiştir. 

Söz konusu soru önergesine verilen cevap örneği iki nüsha hâlinde ilişikte 
sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Cemil ÇİÇE* 
Bakan" 
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T.C. ANKARA 
ADALET BAKANLIĞI . . . / . . ./2004 

Bakan 

Sayın Osman ÖZCAN 
Antalya Milletvekili 

T.B.M.M. 

Sayın Başbakan'a yöneltilip Bakanlığınız koordinatörlüğünde cevaplandırılması tensip 
olunan 7/4047 Esas No.lu soru önergesinin cevabı aşağıda sunulmuştur. 

Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesinin adil yargılanma hakkını düzenleyen 
6. maddesinde, herkesin kendini savunmak veya kendi seçeceği bir savunmacının 
yardımından yararlanmak hakkına sahip olduğu; Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi İç 
Tüzüğünün 36. maddesinde, herhangi bir sözleşmecı Devlette çalışmaya yetkili olan bir 
avukat veya Daire Başkanının kabul ettiği başka bir kişinin başvurucunun temsilcisi 
olabileceği hükümlerinin yer aldığı; 

1412 sayılı Ceza Muhakemeleri Usulü Kanununun 144. maddesinde, yakalanan veya 
tutuklu bulunan kişinin vekaletname aranmaksızın müdafi ile her zaman ve konuşulanları 
başkalarının duyamayacağı bir ortamda görüşebileceği, bu kişilerin müdafi ile yazışmalarının 
denetime tâbi tutulamayacağı; Ceza İnfaz Kurumları ile Tevkifevlerinin Yönetimine ve 
Cezaların İnfazına Dair Tüzüğün 152. maddesinde de, hükümlü ve tutukluları yönetmelikte 
gösterilen günlerde ve saptanan esaslar çerçevesinde vekili ve avukatlarının ziyaret 
edilebileceği, kapalı cezaevlerinde ziyaretlerin haftada bir gün yapılacağı; aynı Tüzüğün 155. 
maddesinde tutuklu ve hükümlülerin müdafilerîyle görüşmelerinin, kurum görevlisinin 
dolaylı veya dolaysız olarak duyamayacağı görüş alanı içinde yaptırılacağı hükümlerinin 
düzenlendiği; 

Bakanlığımızın 26/11/2001 tarihli ve 21/131 sayılı genelgesiyle, tutuklu bulunan 
kişilerin vekaletname aranmaksızın müdafi ile her zaman ve konuşulanları başkalarının 
duyamayacağı bir ortamda görüşebilecekleri; olağanüstü kanun yolları, infaz hâkimliği veya 
Avrupa İnsan Hakları Mahkemesine başvurma hallerinde de bu hükmün uygulanmasına 
ilişkin düzenleme getirildiği; 

Bu hükümlerin ceza infaz kurumlarında bulunan bütün hükümlü ve tutuklulara eşit 
şekilde uygulandığı, hiçbir hükümlüye ayrıcalık ve imtiyaz tanınmasının söz konusu 
olmadığı; 

Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi İç Tüzüğü ve 
yukarıda belirtilen Bakanlığımız Genelgesinin hükümleri birlikte değerlendirildiğinde, soru 
önergesinde adı geçen hükümlünün de, hakkında verilen ağırlaştırılmış müebbet ağır hapis 
cezası hükrrtli kesinleşmesine rağmen, avukatları tarafından Avrupa İnsan Hakları 
Mahkemesine başvurulması ve bu Mahkemece henüz bir karar verilmemesi sebebiyle, hava 
şartları uygctfî olduğu ve gemi arızası gibi mücbir bir sebep bulunmadığı taktirde haftada bir 
saat süreyle 'avukatlarıyla görüştürüldüğü; iç güvenlik personeli tarafından izlenen bu 
görüşmelerin, 1412 sayılı Kanunun 144. ve anılan Tüzüğün 155. maddesi hükümleri 
doğrultusunda kurum görevlilerinin dolaylı veya dolaysız olarak duyamayacakları görüş alanı 
içinde yapıldığı; 

Soru önergesinde adı geçen hükümlünün avukatlarının, avukatlık görev ve yetkilerinin 
kapsamı dışında olduğu değerlendirilen açıklamalarına ilişkin olarak, yetkili ve görevli 
Cumhuriyet başsavcılıklarınca yasal gereklerinin yapılmakta olduğu; 

Öte yandan; İmralı Adasına sefer yapan mevcut deniz taşıtları, yapıları itibarıyla eski 
ve kullanışsız olduklarından hava şartlarının uygun olmadığı zamanlarda ulaşımın kesintiye 
uğradığı; Adaya ulaşımı sağlayacak uygun bir deniz taşıtı edinilmesi gerekliliğinin 
belirlenmesi üzerine Bakanlığımızca yapılan girişimler sonucu özelleştirme Yüksek 
Kurulunun 23/09/2O04 tarihli ve 2004/82 sayılı kararıyla Türkiye Denizcilik İşletmeleri 
filosuna ait Tuzla Gemisinin, 24/1 1/1994 tarihli ve 4046 sayılı Özelleştirme Uygulamalarının 
Düzenlenmesine ve Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanunun 2/i maddesi hükmü çerçevesinde bedelsiz olarak Bakanlığımıza 
tahsis edildiği; geminin her türlü koşulda sefere elverişli hâle getirilmesi için bakım ve 
onarıma alındığı; aynı zamanda personele de gerekli eğitimin verilmekte olduğu; hazırlıklar 
tamamlandığında geminin hizmete alınacağı; 

Bakanlığımız kayıtlarının incelenmesinden anlaşılmıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Cemil ÇİÇEK 
Bakan / 
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3. - İstanbul Milletvekili Emin ŞİRİN'in, Şişli Belediye Başkanı hakkındaki iddialar ile İstan
bul Büvükşehir Belediye Başkanının basına yansıyan bazı açıklamalarına ilişkin sorusu ve içişleri 
Bakanı Abdülkadir AKSU'nun cevabı (7/4200) 

TÜRKİYE B Ü Y Ü K M İ L L E T MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorumun İçişleri Bakanı Sayın AbdUIkadir AKSU tarafından yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 17.11.2004 

Emin ŞİRİN 
İstanbul MİLLETVEKİLİ 

Sorular: 

1- Şişli Belediye Başkanı Mustafa Sangül , mensup olduğu parti CHP tarafından, Şişli 
Belediyesi 'ndeki imar uygulamalarındaki yolsuzluk, rüşvet ve haksız kazanç elde 
etme olaylarıyla ilgili olarak Yüksek Disiplin Kurulu 'na sevkedilmiş, CHP Genel 
Sekreteri ö n d e r Sav da, 16 Kasım 2004 Sah günü yapmış olduğu bir basın toplantısı 
ile partisinde ciddi bulunan bu iddiaları basına açıklamıştır. 

CHP Genel Sekreteri tarafından basın toplantısıyla ortaya konulan bu iddialar ve 
olabilecek diğer muhtemel başka olaylarla ilgili olarak İçişleri Bakanlığı Müfettişlerini 
görevlendirmeyi ve Şişli Belediyesi 'nde gerekli araştırmayı yaptırmayı düşünüyor 
musunuz? 

2- 04.05.2004 tarihinde, Makamınıza aşağıdaki soru önergesini yöneltmiştim. 
t*' 

"03.05.2004 tarihli Sabah Gazetesi 'nde yayınlanan istanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Kadir Topbaş ' la yapılan bir röportajda. Sayın Kadir Topbaş şu iddialarda 
bulunmuştur: 

a- "Daha önceki Belediye Meclisi yönetime borçlanma yetkisi vermemiş. İyi ki 
vermemişler, onları kutluyorum. Ben bu tabloyla karşılaşınca sordum iyi de hiç mi 
uyarmadınız yönetimi bu kadar açık, böyle bir bütçe, yeni yatırımlar... "Her işe 
girmişsiniz" dedim. Bana "Bu bir siyasi karardır" diye cevap verdiler. Başkan'ın bizzat 
kendisinin verdiği kararlar. Yani Başkan'ı ya yanındakiler yanlış yönlendirdi ya da 
bilemiyorum.. ." 

b- "Bir akvaryum projesi var, getireceği maliyetler ortada. 6 trilyon harcanmış 40 daha 
isteniyor. Bitinceye kadar 100 trilyon harcanacağını düşünüyorum. Korkunç bir bütçe 
bu. Özelleştirmeye çalışacağım çünkü iptal edemiyorum şartnameler var." 

c- "Karaköy-Kabataş raylı sistem projesi. Trafik mühendisleri zaten bir getirişi 
olmadığını söylüyorlar. Aslında bu gerekli ve doğru bir proje bizim dediğimiz gibi 
yaparsak ama maliyetleri inanılmaz yüksek tutmuşlar. Şimdiki hesaplara göre 25 
milyon dolar gibi bir rakamı bulacak ama çok daha ucuza yapılabilirdi. Çok 
üzülüyorum bunu söylerken ama aynı proje 10 milyon dolara bitirilirdi." 

d- "Hayvanat Bahçesi, akvaryum gibi o da çok yüksek fiyatlara çıkmış, önceliklere iyi 
bakmak lazım, tabii ki hayvanat bahçesi de akvaryum da olsun ama bu kadar büyük 
meblağlar ortaya çıkarsa İstanbul'un başka öncelikleri var." 

e- "Ayazaga Katlı Kavşak Projesi'ni incelettiriyorum. Hem bütçede hem de teknik 
anlamda büyük problem var. Ayazağa'daki metro inşaatı 105 trilyon tutmuş, iptal 
etmek istiyorum ama bakacağım ne yapabilirim." 

Bu bilgiler doğrultusunda aşağıdaki soruma cevap verilmesini arz ederim: 

Soru: 

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Kadir Topbaş ' ın yukarıda alıntılar 
yapılan röportajındaki iddiaları ihbar kabul edilerek İçişleri Bakanlığı müfettişlerince 
tetkik edilecek midi r?" 

Zamanında cevaplandırılmamış olan bu sorularımı tekraren iletmekteyim. Bu soruların 
cevaplan nelerdir? 
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T.C. 
tÇ tŞLERl BAKANLIĞI 

Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 

SAYI : B . 0 5 . 0 . M A H . 0 . 6 5 . 0 0 . 0 0 2 / g i l o - j 3«a..4.2-72004 
KONU : Yazılı Soru Önergesi 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : T B M M Başkanlığının 29.11.2004 tarihli ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.00.02-8219-7/4200-
8195/25683 sayılı yazısı. 

İstanbul Milletvekili Sayın Emin ŞİRİN' in, Şişli Belediye Başkanı Mustafa SARIGÜL hakkındaki 
ıddılalar ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir TOPBAŞ' Ia yapılan röportajda belirtilen konular 
hakkındaki yazılı soru önergesine cevap teşkil edecek bilgiler aşağıda gösterilmiştir. 

1- Şişli Belediye Başkanı Mustafa SARIGÜL ve Şişli Belediyesi hakkında basında çıkan konulara 
ilişkin; 

02.07.2004 tarihli onay gereğince, görevlendirilen Mülkiye Başmüfettişi tarafından mahallinde yapılan 
inceleme sonucu; 

a) •İstanbul İli Şişli İlçesinde toplam 19 yerde kaçak inşaat yapılmasına göz yumulduğu, 775 Sayılı 
Gecekondu Kanunu uyarınca yıkımlarının yapılmadığı; ayrıca iki parselde ise 3194 Sayılı İmar Kanununa aykırı 
olarak kaçak inşaat yapı lmasına göz yumulduğu ve Belediye Encümenince alınan yıkım kararlarının yerine 
getirilmediği" iddiasıyla ilgili olarak düzenlenen 04.08.2004 gün ve 151/51. sayılı ö n İnceleme Raporu 
doğrultusunda; Şişli Belediye Başkanı Mustafa SARIGÜL ve diğer Belediye görevlileri hakkında 09.08.2004 
gün ve 2004/167 sayılı "Soruşturma İzni Verilmesi", 

b) 'İstanbul İli Şişli İlçesinde 3194 Sayılı İmar Kanununa aykırı olarak toplam 27 yerde kaçak inşaat 
yapılmasına göz yumulduğu ve Belediye Encümenince alınan yıkım kararlarının yerine getirilmediği" iddiasıyla 
ilgili olarak düzaMlenen 04.08.2004 gün ve 151/52 sayılı Ön İnceleme Raporu doğrultusunda; Şişli Belediye 
Başkanı Mustafa S A R I G Ü L ve diğer Belediye görevlileri hakkında 09.08:2004 gün ve 2004/168 sayılı 
"Soruşturma İzni Veri lmesi" , 

Ancak, Cemal Sururi Sok. 9218 ada, 3 parseldeki yapının ruhsatlı olduğu ve projesine aykırılık 
bulunmadığı. Çil Sok. 9139 ada, 1 parseldeki yapıyla ilgili olarak ise, 298.1 sayılı Kanunun değişik 13/a 
maddesine göre M. Emin ATİLA adına düzenlenmiş tapu tahsis belgesi bulunduğu belirtilerek, 'yukarıdaki 
iddianın bu kısmına ilişkin Şişli Belediye Başkanı Mustafa SARIGÖL -ve' Yapı Denetim Müdürü Alipaşa 
İ S L A M O ü L U hakkında "Soruşturma İzni Veri lmemesi", 

Kararları verilmiştir. 
e) "Şişli Lski Belediye Başkan Vekili Rauf AKÇAY ve Belediye—Başkan ^Yardımcısı -Osman 

ASLAN' ın ; İstanbul İli, Şişli İlçesi, 1-Ayazağa Mahallesi, 1 1 ada, 28-77-84 (yeni 90) sayrtVpâ-rşeV2-Gülbkhar 
Mahallesı. 9130 ada, 3 parsel, 3-Gülbahar Mahallesi, 9233 ada, 3 parsel ve 4- Zincırhdçre Caddesi , 9241'ada, 3 
parsel sayılı yerlerde kaçak inşaat yapılmasına menfaat karşılığı göz yumduğu" iddiası ile ilgili olarak Mülkiye 
Müfettişince mahall inde yapılan incelemede; 

Gülbahar Mahallesi , 246 pafta, 9233 ada, 3 parsel, 2 kapı nolu yere 09.09.^q03_tarih, 1-80 no ile irjşaat 
ruhsatı düzenlendiği", onaylı projesine ve ruhsatına aykırı olarak inşai faaliyet yapıldığının tespit, edilmesi 
üzerine 01.10**T)03 tarih ve 3 153 sayılı 1 nolu yapı tatil tutanağı düzenlendjği., JBelediye Ençürrierlinın 
2 1.10.2003 tarih ve 780 nolu Kararı ile para cezası, 78İ nolu kararla da kaçak yapılan kısımların yıkılarak eski 
haline getirilmesine karar verildiğinin tespit edildiği, ancak söz konusu 4 kaçak inşaatın yanında aynı onayda 
halısı geçen 2 1 inşaatta da benzeri uygulamaların bulunduğu, halen görevi ihmal suçuyla yargılananların olduğu 
da dikkate alındığında uygulamanın adeta genelleştiği, bu durumun oluşmasında belediye üst yöneticilerinin bir 
müdahaleleri veya etkilerinin olup olmadığı hususunun incelenmesi ve değerlendirilmesinin Şişli Cumhuriyet 
Başsavcılığının* takdirinde olduğu kanaat ve sonucuna varılarak, ayrıca ilgililer hakkında; 1995 ve 2000 

yıllarında ve ara dönemlerde vermiş oldukları mal bildirim beyannameleri ile 3628 sayılı Kanununun 
10 ve ilgili Yönetmeliğin 16. maddelerine istinaden eşi ve çocukları da dahil olmak üzere son mal bildirim 
beyannamelerinin karşılaştırılması sonucunda adı geçenlerin gelirleriyle orantısız şekilde haksız mal 
edindiklerine dair bir delil veya emareye ulaşılamamış ise de, iddia konusunda dosyada mevcut delil ve 
emarelerin değerlendirilmesi ve yasal işlem yapılması için düzenlenen 04.08.2004 gün ve 151/53 sayılı Tevdi 
Raporu, 3628 Sayılı Kanununun 17. ve 18. maddelerine istinaden yetkili ve görevli olan Şişli Cumhuriyet 
Başsavcılığına gönderilmiştir. 

d) 29.1 1.2004 tarihli T B M M Plan Bütçe Komisyonunda, Bakanlığım bütçesinin görüşülmesi sırasında, 
CHP milletvekilleri tarafından Şişli Belediye Başkanı Mustafa SARIGÜL ve diğer yetkililer hakkında yolsuzluk 
ve usulsüzlük yapıldığına ilişkin olarak intikal ettirilen bilgi ve belgelerin içerdiği hususlar için müfettiş 
görev lendirilmiş ve bu konuda düzenlenen 1 5.12.2004 gün ve 151/71 sayılı Ek Tevdi Raporu, ekleri ile birlikte, 
yetkili \ e görevli olan Şişli Cumhuriyet Başsavcılığına gönderilmiştir. 

2- 03.05.2004 tarihli Sabah Gazetesinde yayınlanan İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Kadir 
TOPBAŞ' Ia yapılan röportajda belirtilen konular ise, halen Mülkiye Müfettişleri tarafından yürütülmekte olan 
İstanbul Büyükşehir Belediyesinin 2004 yılı genel teftişi dahilinde değerlendirilecektir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Abdülkadır A K S U . 
Bakan 

- 5 3 2 -



T.B.M.M. B:45 30 . 12 . 2004 O: 1 

4. - Adana Milletvekili Mehmet Ziya YERGOK'ün, Pozantı-Ulukışla otoyolunun ne zaman hiz
mete açılacağına ilişkin sorusu ve Bayındırlık ve İskân Bakanı Zeki ERGEZEN'in cevabı (7/4308) 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T MECLÎSİ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

Aşağıdaki sorularımın Bayındırl ık ve İskan Bakanı Zeki E R G E Z E N 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını Anayasanın 98 ve îç Tüzüğün 96. 
Maddeleri gereğince saygılarımla arz ederim. 30.11.2004 

M.Ziya Y E R G Ö K 
Adana Milletvekil i 

Ülkemizin güney ve güneydoğu bölgesini kuzeye bağlayan, tarihi ipek 
yolu üzerinde bulunan ve Haziran 2000 'de yapımına başlanan Pozantı-Ulukışla 
Otoyolu yapımı geçen dört yıllık süre içerisinde son derece yavaş i lerlemiş olup, 
bitirilmesinin daha uzun zaman alacağı anlaşılmaktadır. 

Coğrafi koşulların çok zor olduğu bu bölgede özelikle kış aylarında trafik 
yoğunluğu daha da artmakta, bu durum önemli oranda zaman ve ekonomik 
kayıplara neden olduğu gibi meydana gelen kazalar nedeniyle mal ve can 
kayıplarına da neden olmaktadır. 

Bu durumda: 

1-Karayolu taşımacılığının hakim olduğu ülkemizde nakliye-zaman-yakıt 
ve yol emniyeti açısından son derece önemli olan ve Çukurova bölgesinin batıya 
açılan en önemli güzergahı olan Pozantı-Ulukışla Otoyolunun biran önce 
tamamlanıp hizmete açılması için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? 2005 yılı 
için ne kadar ödenek ayrılmıştır? 

2-Pozantı-Ulukışla otoyolunun ne zaman tamamlanıp hizmete açılması 
öngörülmektedir? 

T . C . 
B A Y I N D I R L I K V E İ S K A N B A K A N L I Ğ I 

A r a ş t ı r m a , P l a n l a m a v e K o o r d i n a s y o n K u r u l u B a ş k a n l ı ğ ı 
A N K A R A 

SÜRELİ 

SAVI : B.09.0.APK.0.21.00.17/ / 9 9 Z . " / — / 2 ° ° « n « -
K O N U : Adana Milletvekili 3 0 AR AL t K 2004 

M.Ziya Y E R G O K ' ü n 
Yazılı Soru önerges i 

T Ü R K İ Y E BÜYÜK MİLLET MECLİSİ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

İLGİ: 13.12.2004 tarih ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.0O.02-8320 sayılı yazınız. 

İlgi yazınız-ekinde alınan; Adana Milletvekili M.Ziya YERGOK'ün , Pozantı-Ulukışla 
Otoyolu hakkında, Bakanlığıma yöneltmiş olduğu T.B.M.M. 7/4308 Esas sayılı yazılı soru 
önergesine ilişkin cevabımız ekte sunulmuştur. 

Bilginizi ve gereğini arz ederim. 
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ADANA MİLLETVEKİLİ 
SAYIN M.ZİYA YERGÖK'ÜN 

T.B.M.M. 7/4308 ESAS SAYILI 
YAZILI SORU ÖNERGESİNE 

AİT SORULAR VE CEVAPLARI 

SORULAR ; 

1- Karayolu taşımacılığının hakim olduğu ülkemizde nakliye-zaman-yakıt ve 
yol emniyeti açısından son derece önemli olan ve Çukurova bölgesinin batıya açılan en 
önemli güzergahı olan Pozantı-Ulukışla Otoyolunun biran önce tamamlanıp, hizmete 
açılması için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? 2005 yılı için ne kadar ödenek 
ayrılmıştır? 

2- Pozantı-Ulukışla otoyolunun ne zaman tamamlanıp, hizmete açılması 
öngörülmektedir? 

CEVAPLAR: 

Ankara-Pozantı Otoyolu, 1998 yılında 10 kesim halinde dış kredili olarak ihale 
edilmiştir. Otoyolun son 3 kesimi olan Kemerhisar-Eminlik, Eminlik-Çiftehan ve 
Çiftehan-Pozantı Kesimlerinde yapım çalışmalarına 2000 yılında başlanmış olup, 
çalışmalar devam etmektedir. 

Ankara-Pozantı Otoyolunun ilk 7 kesimi olan Ankara-Kemerhisar arası 2000 
yılında Bakanlar Kurulu Karan ile yatırım programından çıkarılmıştır. 

Ancak 2004 yılında söz konusu otoyolun 24 km uzunluğundaki Kemerhisar-
Niğde arası ve 5 km. uzunluğundaki Kemerhisar Bağlantı yolu olmak üzere toplam 29 
km'si 2004 yılı yatırım programına (Kemerhisar ve Niğde Bağlantı Yolu) dahil 
edilmiştir. 

Kemerhisar-Pozantı Otoyolu Projesinin (Kemerhisar ve Niğde Bağlantı Yolu) 
toplam uzunluğu 118 km dir. % 39 oranında fiziki gerçekleşme sağlanmıştır. Yapım 
çalışmaları ödenekler, çerçevesinde devam etmekte olup, yeterli ödenek temini 
durumunda Kemerhisar-Pozantı arası 2006 yılında, Niğde-Kemerhisar arasının ise 
2007 yılında-tamamlanması planlanmaktadır. 
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5. - İstanbul Milletvekili Halil AKYÜZ'ün, bir yarışma programına ve yayın ilkelerine ilişkin 
sorusu ve Devlet Bakanı Beş ir AT AL AY'in cevabı (7/4431) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıda yer alan sorularımın Devlet Bakanı Sn. Beşir ATALAY 
tarafından yanıtlanmasını saygılarımla dilerim... 

•ftftılı 

İn Halil AKYÜZ 
İstanbul Milletvekili 

1- Bir Tv kanalında yayınlanan ve reyting rekorları kıran ' Gelinim 
Olur musun' adlı yarışma programı, topluma nasıl bir fayda sağlamakta, 
«türk toplumunu ne kadar yansıtmaktadır? 

2- Zaman zaman şiddet içeren, her an bir cinayete sebep olabileceği açıkça 
meydanda olan ve tv seyircisini bu yaklaşımla toplayan, bu tür yarışma 
programlarıyla ilgili nasıl bir yaptırım düşünülmektedir? 

3- Bir ô *de yaşayan ve birbirine düşman kesilen taraflardan biri, bir diğerine 
zarar vereceğini açıkça beyan etmekte, buna karşın herhangi bir önlem 
alınmamaktadır... Böyle bir olasılık gerçekleştiği taktirde, hükümet ve 
ilgili bakanlık halka nasıl bir cevap verecektir? 

T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

SAYI : B.02.0.005103//-2£DS ^ f/^ / 2 0 04 

KONU : Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı'nın 17.12.2004 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00 
02-8516 sayılı yazısı. 

İstanbul Milletvekili Sayın Halil AKYÜZ tarafından tevcih edilen 7/4431 esas sayılı 
yazılı soru önergesi ile ilgili olarak,* Bakanlığım ilişkili kuruluşu Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu Başkanlfğından alınan 28.12.2004 tarih ve A.01.1.RTÜ.0.01.04.04/1077/0013649 
sayılı cevabi yazı ekte gönderilmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Beşir ATALAY 
Devlet Bakanı 
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T . C . 
R A D Y O v e T E L E V İ Z Y O N Ü S T K U R U L U 

(İzleme ve Değerlendirme Dairesi Başkanlığı) 

SAYI : A.Ol. l .RTÜ.0.01.04.04/1077 l | Ü 1*^6 4 3 Ankara 
K O N U : 2 8 Araf* 2004' 

T.C. 
D E V L E T BAKANLIĞI 

(Sayın Prof. Dr. Beşir A T A L A Y ) 

tlgi : 20.12.2004 tarih ve 031/2805 sayılı yazınız. 

İlgi yazınızda, İstanbul Milletvekili Sayın Halil Akyüz tarafından tevcih edilen 7/4431 
esas sayılı yazılı soru önergesine verilecek cevaba ilişkin kurumumuz görüşünün 27.12.2004 
tarihine kadar Bakanlığınıza gönderilmesi hususu yer almaktadır. 

İlgi yazınız ekinde yer alan ve özel bir yayın kuruluşu olan Show TV'de yayınlanan 
'Gelinim Olur musun?' isimli programa dair soru önergesi hakkında Kurumumuzun çalışmaları 
aşağıda sunulmaktadır: 

Show TV logosu ile yayın yapan kuruluşta, birkaç yayın dönemi öncesinde 'Biri Bizi 
Gözetliyor* adıyla bir yarışma kuşağının yayına girdiği, ardından 'Orada Neler Oluyor?'; 'Ben 
Evleniyorum; 'Biz Evleniyoruz; 'Sevda Masalı; 'İkinci Bahar' gibi değişik isimlerle 
programların sürdürüldüğü izlenmiştir. 100 gün yayın süresi olan ve 'direnç yarışmaları' olarak 
nitelenen g*6gramlar kapsamında yer alan söz konusu yapımlar "Fiziksel ve ruhsal dayanıklılığı 
odak alan uzun süreli yarışma programlan" olarak tanımlanmaktadır. Bahse konu 'Gelinini Olur 
musun?' adlı programın da, aynı kapsamda ekrana getirildiği tespit edilmiştir. 

18.09.2004 tarihinde yayına başlayan ve 17.12.2004 tarihli final bölümüyle sona eren 
programın formatının, önceki yayınlarla benzerlik gösterdiği; temel olarak 100 gün boyunca dış 
dünyadan tecrit edilerek aynı evde yaşamayı kabul eden yarışmacıların kameralar aracılığıyla 
yayına verilen günlük hayatları içinde birbirlerini elemesi ve izleyiciden puan hoplama hedefine 
yönelik gayretlerin ekrana getirildiği görülmektedir. Söz konusu programda, gelin ve kayınvalide 
adaylarının evin bir bölümüne, damat adaylarının diğer bölümüne yerleştirilerek aralarında 
gelişen ilişkilerin yansıtıldığı izlenmiştir. 

Programla ilgili izleme ve değerlendirme çalışmaları, programın yayınının ilk gününden 
itibaren -İzleme ve Değerlendirme Dairesi Başkanlığı'nca sürdürülmüştür ve hazırlanan raporlar 
doğrultusunda Üst Kurul tarafından ele alınarak karara bağlanmıştır. 

Bahse konu programa ilişkin ilk rapor 7.10.2004 tarihinde hazırlanmış ve 3984 sayılı 
Kanun'un 4ncü madde (z) bendinde yer alan "Gençlerin ve çocukların fiziksel, zihinsel ve ahlaki 
gelişimini zedeleyecek türden programların, bunların seyredebileceği zaman ve saatlerde 
yayınlanmaması" hükmünün ihlali nedeniyle müeyyide uygulanması öngörülmüştür. Ancak, 
İdare Mahkemesi tarafından, daha önce 17.12.2003 tarihli ve 'Biz Evleniyoruz' isimli programa 
aynı Kanun maddesinin ihlalinden verilen program durdurma müeyyidesi hakkında Yürütmeyi 
Durdurma karan verildiğinden söz konusu müeyyide uygulanamamıştır. 

12.11.2004 tarihli rapor ile 'Gelinim Olur musun' programı içindeki reklam yayınları ile 
ilgili olarak 3984 sayılı Kanun'un 21 nci Madde 5 nci fıkrasında yer alan "Her türlü yayında gizli 
reklam yapılması yasaktır" hükmünün ihlali nedeniyle müeyyide önerilmiş, Üst Kurul'un 
30.11.2004 tarih ve 83 sayılı toplantısında uyarı cezası verilmesi kararı alınmıştır. 

İlaveten, 12.11.2004 ve 13.12.2004 tarihli raporlar, Üst Kurul'un 2004/86 sayılı 
toplantısında birlikte ele alınmış, 3984 sayılı Kanun'un 4ncü Maddesinin (f) bendinde yer alan 
"Özel hayatın. gizliliğine saygılı olunması" ve (ı) bendinde yer alan "Kişilerin manevi 
şahsiyetlerine eleştiri sınırları ötesinde saldırıda bulunulmaması,..." hükmünün ihlali nedeniyle 
uyarı müeyyidesi uygulanması kararı alınmıştır. 

Fatih] 
Radyo ve Televizyon 
Üst Kurulu Başkanı 
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6. - Sivas Milletvekili Nurettin SÖZEN'in, iş akitleri feshedilen Div-Han Demir Madeni çalışan
larına ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Mehmet Ali ŞAHİN'in cevabı (7/4441) 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T MECLİSİ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

Aşağıdaki sorulanının, Başbakan Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN tarafından sözlü 
olarak yanıtlandırılmasını arz ederim. 

Nurettin SÖZEN i 
Sivas Milletvekili/ 

Meclis kürsüsünden yaptığınız açıklamayla, Temmuz ayının ilk haftasından itibaren 
uygulancagını belirttiğiniz Zorunlu Emeklilik Yasasının, Divriği Hekimhan'da bulunan DÎV-
HAN Demir Madenlerinde çalışan 173- işçiye açıklamanızdan iki gün sonra uygulanması ve 
yasanın 13. maddesine dayanarak iş akitlerinin fesh edilmesi bu işçileri madur duruma 
düşürmüştür. Bu nedenle; 

1. Yılardır işyerine fedakarca hizmet veren bu işçilerimizin maduriyetinin giderilmesi 
konustinda bir girişimde bulunmayı düşünüyor musunuz? 

2. Başka gelir kaynakları olmayan yöre halkının gittikçe artan şekilde göçe yönelmeleri 
nedeni ile bir köye dönüşme tehlikesi yaşayan Divriği'yi bu durumdan kurtarmak için 
ne yapacaksınız? 

T.C. 
D E V L E T BAKANLIĞI V E 

B A Ş B A K A N YARDIMCILIĞI 

Sayı :B.02.0.002/ " -̂O \ % 
Konu : 

3a./(.Zt2004 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T MECLİSİ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

İLGİ :a) T B M M Başk.nm, 21.07.2003 tarih ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.00.02-
6/647-2534/9618 sayılı yazısı. 

b) Başbakanlığın 25.07.2003 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-217-1/3413 
sayılı yazısı. 

c) Maliye Bakanlığının 13.08.2003 tarih ve B.07.0.PER.0.29/6-22/825/38765 
sayılı yazısı. 

d) Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığının 11.08.2003 tarih ve 
B.02.1.DPT.0.08.02/792969 sayılı yazısı. 

e) 20.08.2003 tarih ve B.02.0.002/4952 sayılı yazımız. 
f) T B M M Başk.nın, 20.12.2004 tarih ve KAN.KAR.MD.A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-

7/4441-2534/9618 sayılı yazısı. 
g) Başbakanlığın 23.12.2004 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-217-1/5982 

sayılı yazısı. 

Sivas Milletvekili Sayın Nurettin SÖZEN'in Sayın Başbakanımıza tevcih ettiği, 
Sayın Başbakanımızın da kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde 
cevaplandırılmasını istediği, 6/647 esas no'lu sözlü soru önergesinin, 7/4441 sayı ile yazılı 
soru önergesine çevrildiği ilgi (f) yazıdan anlaşılmıştır. 

•*' 
Sözkonusu soru önergesi ilgi (e) yazımız ile cevaplandırılmış olup, verilen 

cevaplar yazımız ekinde tekrar gönderilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

Mehmet A l İ Ş A H l N 
Devlet B a k ı n ı ve 

Başbakan Yardımcısı 
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T.C. 
M A L İ Y E B A K A N L I Ğ I 

Personel Genel Müdürlüğü 

SAYI : B.07.0.PER.0.29/6-22-825 1 3 0 9 . 2 0 0 3 * 3 ^ 7 ^ - 5 
K O N U : Sözlü Soru Önergesi 

D E V L E T B A K A N L I Ğ I ve B A Ş B A K A N Y A R D I M C I L I Ğ I N A 
(Sayın Mehmet Ali ŞAHİN) 

Sivas Milletvekili Sayın Nurettin SÖZEN'in, Sayın Başbakanımıza tevcih 
ettiği ve Sayın Başbakanımızın da kendileri adına Bakanlığınız 
koordinatörlüğünde cevaplandırılmasını istediği, 6/647-2534 esas sayılı sözlü 
soru önergesine ilişkin cevabımız aşağıda sunulmuştur: 

1) özel leştirme kapsam ve programında olan Divhan A.Ş.'nin içerisinde 
bulunduğu ekonomik sıkıntılar nedeniyle, emekliliğini hak etmiş bulunan 173 
işçinin tüm yasa! hakları bekletilmeksizin ödenerek iş akitleri fesh edilmiştir. 
Mağduriyetleri sözkonusu değildir. 

2X.Divhan A.Ş.'nin özelleştirilmesi halinde de faaliyetlerini daha verimli 
ve kârn bir şekilde sürdürmesi için gerekli yatırımların plan ve programlan 
yapılmaktadır. 

Bilgilerine arz ederim. 

>mal U N A K I T A N 
Maliye Bakanı 

T.C. 
BAŞBAKANLIK 

K M ^ V DEVLET PLANLAMA TEŞKİLATI 
MÜSTEŞARLIĞI 

İktisadi Sektörler ve Koordinasyon Genel Müdürlüğü 

SAYI B 02 1 DPT 0.08.02 /Ş*. /<V^\ fc><~\ 
İNCNU Soru Önergesi ' 

I 1 ;-r'.:';;:.-: 2003 

DEVLET BAKANLIĞI VE BAŞBAKAN YARDIMCILIĞINA 
(Sn. Mehmet Ali ŞAHİN) 

İLGİ: 30.07.2003 tarih ve B.02.0.002/4450 sayılı yazınız. 
\ 

İlgide kayıtlı yazı ile Sivas Milletvekili Sayın Nurettin SÖZEN'in Sayın Başbakanımıza tevcih 
ettiği soru önergesinin bir örneği gönderilmekte olup verilecek cevaba esas olmak üzere sözkonusu 
soru önergesi cevabının hazırlanması talep edilmektedir. 

Söz konusu soru önergesinde işçilerin işlerine son verilmesi ile ilgili Zorunlu Emeklilik 
Yasasının 13. maddesinden bahsedilmektedir. Bu ifade ile 1475 sayılı İş Kanunu'nun kastedildiği 
düşünülmektedir. Bilindiği üzere, 1475 sayılı iş Kanunu'nun 13. maddesi hizmet aktinin feshi ile ilgili 
olup, 4857 sayılı yeni İş Kanunu'nun 10.6.2003 tarihinde yürürlüğe girmesiyle bu yasa yürürlükten 
kalkmış, konu 4857 sayılı Kanun'un 17. maddesinde yeniden düzenlenmiştir. Div-Han demir 
madenlerinde çalışan işçilerin hizmet akitleri o tarihte yürürlükte bulunan 1475 sayılı Kanun'un 13. 
maddesine dayanılarak işveren tarafından feshedilmiştir. Bu durumda, işçilerin hizmet akitlerinin 
Kanuna aykırı olarak feshedildiği iddiaları varsa yargıya başvurma hakkına sahiptirler. 
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Diğer yandan, bölgelerarası gelişmişlik farklarının azaltılması, geri kalmış bölgelerde 
yaşayan nüfusun refah düzeylerinin yükseltilmesi, göç eğilimlerinin istikrarlı bir dinamiğe 
kavuşturulma^ hedeflerine ulaşmak için bölge planlama çalışmalarına devam edilmektedir. Bu 
kapsamda, Müsteşarlığımızca "Kayseri-Sivas-Yozgat Bölgesel Gelişme Projesi'nin ihale öncesi 
teknik işleri tamamlanmış olup, 2004 yılında saha çalışmalarına başlanması programlanmıştır. 

Ayrıca, Avrupa Birliği'ne katılım sürecinde Türkiye-Avrupa Birliği mali işbirliği çerçevesinde, 
Kayseri-Sivas-Yozgat Bölgesel Gelişme Programının ön hazırlık çalışmaları başlatılmıştır. Söz 
konusu bölgesel kalkınma programının amacı; Avrupa Birliği tarafından benimsenen bölge kalkınma 
programı hazırlama esaslarının katılımcı bir yaklaşımla uygulanması, bölgesel gelişme politikalarının 
Avrupa Birliği normlarına uyumlaştırılması ve AB fonları ile orantılı milli kaynakların kullanılması 
suretiyle, bölgenin üretken sektörlerinde faaliyetlerin canlandırılması, insan kaynaklarının 
geliştirilmesi ve altyapının iyileştirilmesi olarak tanımlanmıştır. Program çalışmaları 2003 yılının ikinci 
yarısında başlatılmış olup, 2003 yılı sonbaharında bölgede program hazırlıklarının gerçekleştirilmesi 
planlanmıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Dr. Ahmet TIKTIK 
Müsteşar 

7. - Antalya Milletvekili Feridun Fikret BALOGLU'nun, Başbakanlık Tanıtma Fonuna ilişkin 
sorusu ve Devlet Bakam Beşir ATALAY'ın cevabı (7/4461) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıda sunulan sorularımın, Anayasa'nın 98. ve T.BM.M îçtüzüğü'nün 96. vd. 
maddelerine göre Devlet Bakanı Sayın Beşir Atalay tarafından yazılı olarak 
cevaplandırılmasını arz ederim. 

Saygılarımla. / 

14.12.2004 
Feridun F. BALOĞLU 

Antalya Milletvekili 

1- Başbakanlık Tanıtma Fonu'nun 2003 ve 2004 yılı gelirleri ne kadardır? 

2- Bu yıllatfa, Başbakanlık Tanıtma Fonu'ndan hangi kuruluş, kişi veya 
faaliyetlerene kadar yardım yapılmıştır? Bu kapsamda, hangi tarihlerde, nerede 
ne gibi etkinlikler gerçekleştirilmiş, ne tür eserler ortaya konulmuştur? 

3- Başbakanlık Tanıtma Fonu'na yapılan başvurulardan kaç tanesi 
değerlendirmeye alınmamış, kaç tanesi olumsuz yanıtlanmıştır? Bu projeler ve 
ret gerekçeleri nelerdir? 

4- Fon'dan kaynak aktarılması uygun görülen faaliyetlerde hangi ölçütler esas 
alınmıştır? 2004 yılı sonu itibariyle kaç proje değerlendirme için beklemektedir? 

^ B S I M İ 

w 
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T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

SAYI : B.02.0.005/öj?//2<£/2 

KONU : Soru Önergesi 
^5 / /2/2004 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı'nın 22.12.2004 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00 
02-8602 sayılı yazısı. 

Antalya Milletvekili Sayın Feridun F. BALOĞLU tarafından tevcih edilen 7/4461 esas 
sayılı yazılı soru önergesi ile ilgili olarak, Bakanlığım bağlı kuruluşu Tanıtma Fonu Kurulu 
Sekreterliğinden alınan 27.12.2004 tarih ve B.02.0.TFS/031-1106 sayılı cevabi yazı ekte 
gönderilmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

EKLER: 
EKİ Yazı (3 sh) 

T.C. 
BAŞBAKANLIK 

Tanıtma Fonu Kurulu Başkanlığı 

Besir ATALAY 
Devlet Bakanı 

Sayı :B.02.O.TFS/031- Jjû4 

Konu : Soru Önergesi(7/4461 No'lu) 

^7»/l2/2004 

DEVLET BAKANLIĞINA 
( Sn Prof. Dr. Beşir ATALAY ) 

İlgi : 23.12.2004 tarih ve B.02.0.005/031/2832 sayılı yazınız. 

Antalya Milletvekili Sayın Feridun F. BALOĞLU tarafından tevcih edilen ilgi yazınız 
ek'i 7/4461 esas sayılı yazıh soru önergesinde belirtilen konularla ilgili olarak, 
Sekreterliğimizce düzenlenen cevap metni ekte gönderilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

# * * * 
Nevzat GÖKÇINAR 
Tanıtma Fonu Kurulu 

Sekreteri 
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ŞORTLAR : 

1 - Başbakanlık Tanıtma Fonu'nun 2003 ve 2004 yılı gelirleri ne kadardır? 

2-Bu yıllarda, Başbakanlık Tanıtma Fonu'ndan hangi kuruluşjkişi veya faaliyetlere ne 
kadar yardım yapılmıştır? Bu kapsamda, hangi tarihlerde,nerede, ne gibi etkinlikler 
gerçekleştirilmiştir, ne tür eserler ortaya konulmuştur? 

3-Başbakanuk Tanıtma Fonu'na yapılan başvurulardan kaç tanesi değerlendirilmeye 
alınmamış, kaç tanesi olumsuz yanıtlanmıştır? Bu projeler ve ret gerekçeleri nelerdir? 

4-Fon'dan kaynak aktarılması uygun görülen fealiyetlerde hangi ölçütler esas alınmıştır? 
2004 yılı sonu itibariyle kaç proje değerlendirme için beklemektedir? 

CEVAPLAR : 

1- 2003 yılı geliri 63.645.866.350.000.-TL'dır 
2004 yılı geliri Tanıtma Fonu'nun gelirleri Pay aldığı kumluşlann (Milli Piyango, 

T. Jokey Kulübü, Spor Toto-Loto) gelirlerme bağlı olarak değişken bir yapı arzetmekte olup, 
henüz 2004 yılı bilançosu kapatılmadığından bütçesi netleşmemiştir. 

2-3230 saydı Kanuna göre tanıtma Fonu'nun amacı, ülkemizi yurt içi ve yurt dışında 
çeşitli yönleriyle tamtmakla görevli kuruluşların kaynaklarını artırmak, Türk kültür varlığının 
yayılmasını sağlamak, Devlet arşiv hizmetlerini müessir hale getirmek, uluslararası kamuoyunu 
ülkemizin menfaatleri doğrultusunda yönlendirmektir. Bu amaca yönelik olarak 01.01.2003-
01.12.2004 tarihleri arasında 

Japonya'da "Türkiye Yılı" etkinlikleri, Aralık 2004 AB Zirvesi öncesi Türkiye 
İletişim Stratejisi Projesi, EXPO 2005 Dünya Sergisi, Berlin'de Türk Festivali, 
Güvenlik Sorunları ve NATO Konulu Sempozyum, Şikago Türk Festivali, Moskova 
Türk Kültür festivali, Mayfest 2004 Faaliyetleri, Stutgart Tük Günleri, Bosna-Hersek 
Tarihi Mostar Köprüsünün Açılışı ve Mehteran Bölüğünün Kanlımı, ABD 
Geleneksel Türk Kültür Festivali ve Türk Günü Yürüyüşü, ABD'de lobi, halkla 
ilişkiler, danışmanlık hizmetleri vb. etkinliklere ilişkin 66 proje ile ilgili olarak 
Dışjşleri Bakanhğı'na 30.239.360.613.159.-TL, 

Üjkemîzin tarihi ve kültürel değerleri ile ilgili önem arz eden olay, tarih ve 
şahsiyetleri anma, kutlama vb kapsamında yapılan etkinlikler (Malazgirt Zaferi, 
Çanakkale Savaşları, Sivas Kongresi, Erzurum Kongresi, 30 Ağustos Zafer Bayramı, 
Amasya Atatürk Kültür Haftası, Ertuğrul Gazi,Yunus Emre, Hacı Bektaşi Veli, Hz. 
Mevlana, Ahilik Kültürü Haftası, Nevruz Kutlamaları, Türk Dil Bayramı vd.), uluslar 
arası festivaller, fuarlar (İstanbul, İzmir, Ankara, Antalya Altın Portakal, Frankfurt 
Kitap Fuarı, Japonya'da~Türkiye Yjlı.vd-.) etkinliklerine ilişkin 126 proje ile ilgili 
olarak Kültür ve Turizm Bakanhğı'na 11.944.425.620.815.-TL, 
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- Uluslar arası konferans, sempozyum, kongre vb. etkinlikler ve yürütülen diğer 
faaliyetlere ilişkin 16 proje ile ilgili olarak Milli Güvenlik Kurulu Genel 
Sekreterliğine 3.398.426.703.066.-TL, 

- "İşte Türkiye" tanıtım kitapçığı, uluslar arası dostluk ve barış ödülleri töreni vb. 
etkinliklere ilişkin 6 proje ile ilgili olarak Basın Yayın ve Enfonnasyon Genel 
Müdürlüğü'ne 762.693.035.910.-TL, 

- Eurovision şarkı yarışması, 23 Nisan Çocuk Şenliği ve film etkinliklerine ilişkin 3 
proje üe ilgili olarak TRT Genel Müdürlüğü'ne 3.254.329.195.000.-TL, 

- Gelibolu Yarımadası Tarihi Milli Parkı Projesi, Türk Dünyasmda Nevruz Bilgi 
Şöleni, Türk Dünyası Gençlik Günleri ve Kurultayı, Türk Dünyası Çocuk Şöleni, 
Izmi Fuan^CKK. Uluslar arası Askeri Sporlar Konseyi (CISM) Dünya Aüş ve 
Avrupa Askeri Pentatlon Şampiyonaları, Mehteran Bölüğünün tanıtan vd. 
etkinliklere ilişkin 18 proje ile ilgili olarak diğer bakanlık ve kurumlara (Orman 
Bakanlığı, Milli Eğitim Bakanlığı,Sanayi ve Ticaret Bakanlığı, Genelkurmay 
Başkanlığı, Atatürk Yüksek Kurumu, TtKA vs.) 3.782.247.719.650.-TL 

olmaküzeretoplam235 proje için Tanıtma Fonundan 53 381.482.887.600,-TL ödenmiştir. 

3- 3230 sayılı Kanuna göre tanıtma Fonu'nun amacı, ülkemizi yurt içi ve yurt dışında 
çeşitli yönleriyle tanıtmakla görevli kuruluşların kaynaklarım artırmak, Türk kültür 
varlığının yayılmasını sağlamak, Devlet arşiv hizmetlerini müessir hale getirmek, 
uluslararası kamuoyunu ülkemizin menfaatleri doğrultusunda yönlendirmektir. Sivil 
Toplum Kuruluşu veya özel Kuruluşlarda proje tekliflerini ilgili Bakanlık veya Kamu 
Kuruşu aracılığıyla yapmaktadır. 

Bu amaca uygun projelerin tamamı değerlendirilmeye ahnmaktadır.2003 ve 2004 
yıllarında 124 proje belirtilen amaçlara ve Kurulda kabul edilen kriterlere uygun 
olmaması, Kurul karan alınmadan uygulanmaya başlanmış olması^amammn 
geçmesi,güncelliğini yitirmesi,genelde Kurul üyelerinin görüşlerinin olumsuz veya yetkili 
kuruluşun görüşünün olumsuz olması,talep edilen meblağın Fon'un nakit imkanlarını 
aşması sebepleriyle gündemden çıkarılmıştır. 

4- Kaynak aktarılan projeler 6 kurul üyesi tararından değerlendirilmekte, öncelikle 
Türkiye'nin dış tanıtımına en fazla katkı verebilecek olanları, bütçe imkanları 
çerçevesinde değerlendirilmektedir.2004 yılı itibariyle Tanıtma fonu Kurulu'nda 160 
proje değerlendirilmek üzere bulunmaktadır. 
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8. - Afyon Milletvekili Halil UNLUTEPE'nin, Ankara'da yayın yapan bir radyoya RTÜK 
tarafından verilen uyarı cezasına ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı Beşir ATALAY'ın cevabı (7/4462) 

14.12.2004 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıda belirtilen sorulanının Devlet Bakanı sayın Beşir ATALAY tarafından yazılı 
olarak yanıtlanması hususunda gereğini arz ederim. 

Saygılarımla. /'"N / ı rf 

Halil ÜNLÜTEPE 
Afyon Milletvekili 

SORU 1: Ankara'da Arifan Radyo ismiyle yayın yapan ve 2 Ağustos 2004 tarihinde Seher 
Vakti isimli programında "Laikleri dinsizlik ve cahillikle suçlayarak, Müslümanları başörtüsü 
konusunda mücadele etmeye çağıran ve bu mücadelenin bir cihat olduğu" şeklinde yaym 
yapan Arifan Radyoya RTÜK tarafından neden sadece uyarı cezası verilmiştir? 

SORU 2 : 3984 Sayılı Kanunun Yayın İlkelerini düzenleyen 4 üncü Maddesinin a ve b 
bentlerinde belirtilen "Türkiye Cumhuriyeti Devletinin varlık ve bağımsızlığına. Devletin 
ülkesi ve milletiyle bölünmez bütünlüğüne, Atatürk ilke ve inkılâplarına aykırı yayın 
yapılmaması ve toplumu şiddete, teröre, etnik ayrımcılığa sevk eden veya halkı sınıf, ırk, dil, 
din, mezhep ve bölge farkı gözeterek kin ve düşmanlığa tahrik eden veya toplumda nefret 
duyguları oluşturan yayınlara imkân verilmemesi" ilkelerine aykırı yaym yapan bu radyoya 
daha ağır bir yaptırım uygulanması için nasıl bir suç işlemesi beklenmektedir? 

SORU 3 : Bu ihlali yapan radyodan en azından aynı yaym kuşağında açık şekilde özür 
dilemesi neden istenmemiştir ? 

T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

SAYI : B.02.0.005/f lJ//-2<$'J/ ^ / / L / 2 0 0 4 
KONU : Soru önerges i 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanl ığının 22.12.2004 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00 
02-8602 sayılı yazısı . 

Afyon Milletvekili Sayın Halil ÜNLÜTEPE tarafından tevcih edi len 7/4462 esas sayılı 
yazılı soru önergesi ile ilgili olarak,-Bakanlığım ilişkili kuruluşu Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu Başkanlığından alınan 28.12.2004 tarih ve A.01.1.RTÜ.0.01.04.04/1078/0013650 
sayılı cevabi yazı ekte gönderi lmektedir. 

Bilgilerinize arz eder im. 

Beşir ATALAY 
Devlet Bakanı 
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T.C 
RADYO ve TELEVİZYON ÜST KURULU 

(izleme ve Değerlendirme Dairesi Başkanlığı) 

SAYI : A.Ol.l.RTÛ.0.01.04.04/1078 0 0 1 3 8 5 0 A n k a r a 

23 W 20041 
KONU : 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞINA 

(Sayın Prof.Dr. Beşir ATALAY) 

İlgi: a) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı Genel Sekreterliği Kanunlar ve 
Kararlar Dairesi Başkanlığının 22.12.2004 tarih A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-8602 
sayılı yazısı. 

b) Devlet Bakanlığının 23.12.2004 tarih ve B.02.0.005/031/2831 sayılı yazısı. 

İlgi (a) ve (b) de kayıtlı yazıya konu Afyon Milletvekili Sayın Halil ÜNLÜTEPE 
tarafından sayın Devlet Bakam Prof. Dr. Beşir ATALAY'a tevcih edilen yazılı soru önergesine 
ilişkin bilgiler aşağıda açıklanmıştır.̂  

3984 sayılı Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanun'un 33ncü 
maddesi hükmüne göre; Üst Kurul'un öngördüğü yükümlülükleri yerine getirmeyen, izin 
şartlarını ihlal eden, yayın ilkelerine ve bu Kanunda belirtilen diğer esaslara aykırı yayın yapan 
özel radyo ve televizyon kuruluşlarını uyaracağı veya aynı yayın kuşağında açık şekilde özür 
dilemesini isteyeceği, talebe uyulmaması veya ihlalin tekrarı halinde program yayım durdurma 
cezasının ve aynı maddenin 2nci bendinde belirtilen diğer cezaların uygulanacağı açıktır. 

Hangi yayın ilkesinin ihlal edildiği ve hangi yaptırımın uygulanacağı hususunda, olayın 
niteliğineve ihlalin ağırlığına göre Yasa Üst Kurul'a taktir yetkisi tanımıştır. 

Bu yetki çerçevesinde Üst Kurul olayın özelliğini de göz önüne alarak kamu düzenine, 
adalet ve hakkaniyet esaslarına uygun bir anlayışla hareket ederek, ilgili Kanun hükmünün ihlal 
edildiği kanaatine varmıştır. 

Arz ederim. 

fetih: 
Radyofve Televizyon 
Üst Kurulu Başkanı 
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01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

GÜNDEMİ 
DONEM : 22 YASAMA YILI : 3 

45 İNCİ BİRLEŞİM 
30 ARALIK 2004 PERŞEMBE 

SAAT : 15.00 

KISIMLAR 

BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

SEÇİM 

OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

G E N E L G Ö R Ü Ş M E ve M E C L I S ARAŞTIRMASI 
YAPILMASINA DAİR Ö N G Ö R Ü Ş M E L E R 

SÖZLÜ SORULAR 

K A N U N TASARJ ve TEKLIFLERI İLE 
KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

EGEMENLİK KAYITSIZ ŞARTSIZ MÎLLETİNDİR 



DANIŞMA KURULU ÖNERİSİ 
1. - Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün Denetim konularına (Anayasanın süreye 

bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde 
Birleşimin başında bir saat süre ile Sözlü Soruların görüşülmesi, Sunuşlar ve İşaret oyu ile yapıla
cak seçimlerin her gün yapılmasının Genel Kurulun onayına sunulması, Danışma Kurulunca uygun 
görülmüştür. 

(Genel Kurulun 11.12.2002 tarihli 8 inci birleşiminde kabul edilmiştir.) 

KOMİSYON TOPLANTISI 

* Kamu İktisadî Teşebbüsleri Komisyonu 
30.12.2004 - Perşembe - Saat: 10.30 



TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
45 İNCİ BİRLEŞİM 30 ARALIK 2004 PERŞEMBE SAAT : 15.00 

0 1 - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

02 _ Ö Z E L GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

— >q? 

03 - SEÇIM 

sCtk 

04 - OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

>Cbc 

05 - MECLIS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

06 - GENEL GÖRÜŞME VE MECLIS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA DAIR ONGÖRÜŞMELER 

07 - SÖZLÜ SORULAR 



08 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 
1. - Çanakkale Milletvekilleri Mehmet Daniş ve ibrahim Köşdere'nin; Gelibolu Yarımadası 

Tarihi Millî Parkı Kanununa Geçici Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ile Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (2/212) (S. Sayısı: 305) (Dağıtma tarihi: 15.12.2003) 

2. - Tarım Ürünleri Lisanslı Depoculuk Kanunu Tasarısı ile Tarım, Orman ve Köyişleri ile 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonları Raporları (1/821) 
(S. Sayısı: 701) (Dağıtma tarihi: 8.12.2004) 

3. X - Terörizmin Önlenmesi Avrupa Sözleşmesi Tadil Protokolünün Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/852) 
(S. Sayısı: 683) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

4. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Avrupa Birliği Arasındaki Malî İşbirliği Çerçevesinde 
Temin Edilecek Malî Yardımların Uygulanmasına İlişkin Çerçeve Anlaşmanın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/861) (S. Sayısı : 694) 
(Dağıtma tarihi : 2.12.2004) 

5. X - Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Köyişleri Bakanlığı ile Lübnan Cumhuriyeti Tarım 
Bakanlığı Arasında Tarım Alanında Teknik, Bilimsel ve Ekonomik İşbirliği Protokolünün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ile 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/875) (S. Sayısı: 702) (Dağıtma tarihi: 7.12.2004) 

6. X - Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Köyişleri Bakanlığı ile Küba Cumhuriyeti Tarım 
Bakanlığı Arasında Karantina ve Bitki Koruma Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ile Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/909) (S. Sayısı: 703) (Dağıtma tarihi: 7.12.2004) 

7. X - Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Köyişleri Bakanlığı ile Küba Cumhuriyeti Tarım 
Bakanlığı Arasında Veterinerlik Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ile Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/921) (S. Sayısı: 704) (Dağıtma tarihi: 7.12.2004) 

8. X - Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Köyişleri Bakanlığı ile Moğolistan Gıda ve Tarım 
Bakanlığı Arasında Tarım Alanında Teknik, Bilimsel ve Ekonomik İşbirliği Protokolünün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ile 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/926) (S. Sayısı: 705) (Dağıtma tarihi: 7.12.2004) 

9. - Ziraî Mücadele ve Ziraî Karantina Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ile Nevşehir Milletvekilleri Mehmet Elkatmış ve Osman Seyff nin; 6968 Sayılı Ziraî 
Mücadele ve Karantina Kanununun 16 ncı Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifi ile Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/923, 2/346) (S. Sayısı : 697) 
(Dağıtma tarihi : 2.12.2004) 

10. X - Tohumculuk Kanunu Tasarısı ile Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu 
(1/822) (S. Sayısı : 662) (Dağıtma tarihi: 14.9.2004) 

11. - Elektrik Piyasası Kanunu, Doğal Gaz Piyasası Kanunu ve Petrol Piyasası Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/834) (S. Sayısı: 647) (Dağıtma tarihi: 12.7.2004) 

12. X - Yenilenebilir Enerji Kaynaklarının Elektrik Enerjisi Üretimi Amaçlı Kullanımına 
İlişkin Kanun Tasarısı ile Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu 
Raporu (1/846) (S. Sayısı: 646) (Dağıtma tarihi: 13.7.2004) 

13. - Terörle Mücadele Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/621) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 2.7.2004) 

14. - Dahiliye Memurları Kanunu, İl İdaresi Kanunu, İçişleri Bakanlığı Teşkilât ve Görevleri 
Hakkında Kanun ve Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Raporu (1/802) (S. Sayısı: 461) (Dağıtma tarihi: 1.6.2004) 

15. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman ve 14 Milletvekilinin; Türkiye Büyük Millet 
Meclisi İçtüzüğünde Değişiklik Yapılması Hakkında İçtüzük Teklifi ve Anayasa Komisyonu 
Raporu (2/182) (S. Sayısı: 300) (Dağıtma tarihi: 8.12.2003) 
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08 - KANUN TASARI VE TEKLIFLERI İLE KOMISYONLARDAN GELEN DIĞER İŞLER 
16. - 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki 

Cetvellerin Diyanet İşleri Başkanlığına Ait Bölümünde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/622) (S. Sayısı: 201) (Dağıtma tarihi: 2.7.2003) 

17. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın; 24.2.1983 Tarih ve 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/121) (S. Sayısı: 210) (Dağıtma tarihi: 3.7.2003) 

18. - Mardin Milletvekili Muharrem Doğan ve 22 Milletvekilinin; Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/23) (S. Sayısı: 129) (Dağıtma tarihi: 
1.5.2003) (*) 

19. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı ve 53 Milletvekilinin; 3 Mart'ın Her Yıl "Laiklik ve 
Öğretim Birliği Bayramı" Olarak Kutlanması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/93) (S. Sayısı: 139) (Dağıtma tarihi: 20.5.2003) (*) 

20. - Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in; Bayburt İlinde Konursu, Gökçedere ve Masat 
Adıyla Üç Yeni İlçe Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/17) (S. Sayısı: 140) (Dağıtma tarihi: 22.5.2003) (*) 

21. - Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Başkanvekilleri Ankara Milletvekilleri Salih Kapusuz 
ve Haluk İpek, Bursa Milletvekili Faruk Çelik, Hatay Milletvekili Sadullah Ergin ile Ordu Milletve
kili Eyüp Fatsa'nın; Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünde Değişiklik Yapılması Hakkında 
İçtüzük Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/140) (S. Sayısı: 161) (Dağıtma tarihi: 11.6.2003) 

22. - Bitlis Milletvekili Edip Safder Gaydalı'nın; Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/114) 
(S. Sayısı: 176) (Dağıtma tarihi: 17.6.2003) 

23. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın; 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanununa "Geçici 
Ek Madde" Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/139) (S. Sayısı: 245) (Dağıtma tarihi: 24.7.2003) 

24. - Arivtrr Milletvekili Orhan Yıldız ve Üç Milletvekilinin; Kamulaştırma Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/173) (S. Sayısı: 
256) (Dağıtma tarihi: 28.7.2003) 

25. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın; Küçük Esnaf ve Sanatkârlar ile Küçük ve Orta 
Büyüklükteki İşletme Kredilerinde 1.1.2003 Tarihine Kadar Olan Senet Protestolarının ve 
Karşılıksız Çeklerin Nazara Alınmaması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/110) (S. Sayısı: 278) (Dağıtma tarihi: 13.11.2003) 

26. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt ve 56 Milletvekilinin; Atatürk Millî Parkı Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/159) 
(S. Sayısı: 279) (Dağıtma tarihi: 13.11.2003) 

27. - İzmir Milletvekili Canan Arıtman'ın; Türk Ceza Kanununun 492 nci Maddesinin 
Yedinci Bendinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/54) (S. Sayısı: 404) (Dağıtma tarihi: 16.4.2004) 

28. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı ve 96 Milletvekilinin; 17 Nisan'ın Her Yıl 
"Eğitim Bayramı" Olarak Kutlanması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/126) (S. Sayısı: 417) (Dağıtma tarihi: 26.4.2004) 

29. - Kocaeli Milletvekili İzzet Çetin ve 9 Milletvekilinin; 4736 Sayılı Kamu Kurum ve 
Kuruluşlarının Ürettikleri Mal ve Hizmet Tarifeleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanunun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/248) (S. Sayısı: 418) (Dağıtma tarihi: 
26.4.2004) 
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30. - Antalya Milletvekili Osman Özcan ve 10 Milletvekilinin; Siyasi Partiler Kanununda 

Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/112) (S. Sayısı: 580) (Dağıtma tarihi: 11.6.2004) 

31. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın; Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünde 
Değişiklik Yapılmasına Dair İçtüzük Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/243) (S. Sayısı: 581) (Dağıtma tarihi: 11.6.2004) 

32. - Bitlis Milletvekili Vahit Kiler'in; Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumu 
Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor Komisyonu Raporu (2/249) (S. Sayısı: 615) (Dağıtma tarihi: 25.6.2004) 

33. - Antalya Milletvekilleri Fikret Badazlı, Mehmet Dülger, Mevlüt Çavuşoğlu, Osman 
Akman ile Burhan Kılıç'ın; Antalya İli Kale İlçesi Adının "Demre" Olarak Değiştirilmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ile Antalya Milletvekilleri Osman Kaptan, Atila Emek, Osman Özcan, 
Tuncay Ercenk, Feridun F. Baloğlu, Hüseyin Ekmekçioğlu ve Nail Kamacı'nın Aynı Mahiyetteki 
Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/60, 2/69) (S. Sayısı: 634) (Dağıtma tarihi: 
2.7.2004) 

34. - Kozmetik Kanunu Tasarısı ile Avrupa Birliği Uyum ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal 
İşler Komisyonları Raporları (1/844) (S. Sayısı: 643) (Dağıtma tarihi: 12.7.2004) 

35. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/137) (S. Sayısı: 483'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

36. - Aydın Milletvekili Mehmet Semerci'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Aydın Milletvekili Mehmet Semerci'nin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/167) (S. Sayısı: 487'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

37. - Artvin Milletvekili Orhan Yıldız'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/168) (S. Sayısı: 488'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

38. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Konya Milletvekili Atilla Kart'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/176) (S. Sayısı: 489'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

39. - Denizli Milletvekili Mehmet Salih Erdoğan'ın Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 
133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/180) (S. Sayısı: 490'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
12.11.2004) 

40. - Afyon Milletvekili Ahmet Koca'nın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/186) (S. Sayısı: 491'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

41. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
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Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/187) (S. Sayısı: 492'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

42. - Trabzon Milletvekili Asım Aykan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/192) (S. Sayısı: 493'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

43. - Çorum Milletvekili Muzaffer Külcü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/222) (S. Sayısı: 499'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

44. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/91) (S. Sayısı: 468'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

45. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/92) (S. Sayısı: 469'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

46. - Kayseri Milletvekili Abdullah Gül'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/93) (S. Sayısı: 470'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

47. - İstanbul Milletvekili Abdülkadir Aksu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/94) (S. Sayısı: 471'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

48. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/95) (S. Sayısı: 472'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

49. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/96) (S. Sayısı: 473'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

50. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/97) (S. Sayısı: 474'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

51. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
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Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/98) (S. Sayısı: 475'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

52. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/99) (S. Sayısı: 476'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

53. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 14 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/100) (S. Sayısı: 477'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

54. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/101) (S. Sayısı: 478'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

55. - Kahramanmaraş Milletvekili Ali Sezai'm Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/102) (S. Sayısı: 479'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

56. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/104) (S. Sayısı: 480'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

57. - Mersin Milletvekili Dengir Mir Mehmet Fırat'ın Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 
133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/105) (S. Sayısı: 481'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
19.11.2004) 

58. - Trabzon Milletvekili Asım Aykan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/132) (S. Sayısı: 482'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

59. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/138) (S. Sayısı: 484'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

60. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/146) (S. Sayısı: 485'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 
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61. - Düzce Milletvekili Metin Kaşıkoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/162) (S. Sayısı: 486'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

62. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/211) (S. Sayısı: 494'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

63. - Yozgat Milletvekili Mehmet Erdemir'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/212) (S. Sayısı: 495'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

64. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/214) (S. Sayısı: 497'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

65. - Çorum Milletvekili Muzaffer Külcü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/220) (S. Sayısı: 498'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

66. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/223) (S. Sayısı: 500'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

67. - Çorum Milletvekili Muzaffer Külcü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/224) (S. Sayısı: 501 'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

68. - Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/225) (S. Sayısı: 502'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

69. - Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/230) (S. Sayısı: 503'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

70. - Bilecik Milletvekili Yaşar Tüzün'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bilecik Milletvekili Yaşar Tüzün'ün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/231) (S. Sayısı: 504'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 
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71. - Hatay Milletvekili Sadullah Ergin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/244) (S. Sayısı: 505'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

72. - Kahramanmaraş Milletvekili Hanefi Mahçiçek'in Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 
133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/245) (S. Sayısı: 506'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
19.11.2004) 

73. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/247) (S. Sayısı: 507'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

74. - Mersin Milletvekili Mustafa Eyiceoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/248) (S. Sayısı: 539'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

75. - Özel Öğretim Kurumları Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı 
ile Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/857) (S. Sayısı: 682) (Dağıtma 
tarihi: 19.11.2004) 

76. - Kütahya Milletvekili Hüsnü Ordu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/249) (S. Sayısı: 510'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

77. - Hatay Milletvekili Gökhan Durgun'un Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Hatay Milletvekili Gökhan Durgun'un İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/250) (S. Sayısı: 51 l'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

78. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/251) (S. Sayısı: 512'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

79. - Mersin Milletvekili Mustafa Eyiceoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/259) (S. Sayısı: 513'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

80. - Kocaeli Milletvekilleri Nihat Ergün ve Osman Pepe'nin Yasama Dokunulmazlıklarının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/268) (S. Sayısı: 516'ya 1 inci Ek) 
(Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

- 1 0 - 45 İNCİ BİRLEŞİM 



08 - KANUN TASARI VE TEKLIFLERI İLE KOMISYONLARDAN GELEN DIĞER İŞLER 
81. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/269) (S. Sayısı: 517'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

82. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/270) (S. Sayısı: 518'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

83. - Karaman Milletvekili Fikret Ünlü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Karaman Milletvekili Fikret Ünlü'nün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/271) (S. Sayısı: 519'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

84. - Kocaeli Milletvekili Nevzat Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/272) (S. Sayısı: 520'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

85. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/273) (S. Sayısı: 521'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

86. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Sarı'nın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/282) (S. Sayısı: 529'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

87. - Kütahya Milletvekili Soner Aksoy'un Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/283) (S. Sayısı: 530'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

88. - Kocaeli Milletvekilleri Mehmet Vecdi Gönül, Osman Pepe ve Nevzat Doğan'ın 
Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel 
Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/284) 
(S. Sayısı: 531'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

89. - Kocaeli Milletvekili Nevzat Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/285) (S. Sayısı: 532'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

90. - Kocaeli Milletvekilleri Nevzat Doğan ve Nihat Ergün'ün Yasama Dokunulmaz
lıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine 
Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 
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Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/286) (S. Sayısı: 533'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

91. - Kocaeli Milletvekilleri Nihat Ergün ve Muzaffer Baştopçu'nun Yasama Dokunulmazlıklarının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/287) (S. Sayısı: 534'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

92. - Kocaeli Milletvekilleri Nevzat Doğan ve Nihat Ergün'ün Yasama 
Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet 
Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının 
Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 
15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/288) (S. Sayısı: 535'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

93. - Kocaeli Milletvekilleri Osman Pepe, Mehmet Vecdi Gönül, Nevzat Doğan ve 
Muzaffer Baştopçu'nun Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun 
Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve 
Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Raporlara İtirazı (3/289) (S. Sayısı: 536'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

94. - Kocaeli Milletvekilleri Nihat Ergün, Mehmet Vecdi Gönül ve Muzaffer Baştopçu'nun 
Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel 
Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/261) 
(S. Sayısı: 515'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

95. - Zonguldak Milletvekili Polat Türkmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/299) (S. Sayısı: 537'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

96. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/305) (S. Sayısı: 538'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

97. - Mardin Milletvekili Süleyman Bölünmez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/306) (S. Sayısı: 540'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

98. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/260) (S. Sayısı: 514'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

99. - Kocaeli Milletvekilleri Nevzat Doğan ve Osman Pepe'nin Yasama Dokunulmazlıklarının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/274) (S. Sayısı: 522'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 
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100. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/276) (S. Sayısı: 523'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

101. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/277) (S. Sayısı: 524'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

102. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/278) (S. Sayısı: 525'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

103. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/279) (S. Sayısı: 526'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

104. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/280) (S. Sayısı: 527'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

105. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/281) (S. Sayısı: 528'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

106. X - Bazı Kamu Kurum ve Kuruluşlarına Ait Sağlık Birimlerinin Sağlık Bakanlığına 
Devredilmesine Dair Kanun Tasarısı ile Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/918) (S. Sayısı: 686) (Dağıtma tarihi: 29.11.2004) 

107.X - Türkiye Cumhuriyeti ve Slovenya Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair KanunTasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/811) (S. Sayısı: 711) (Dağıtma tarihi: 16.12.2004) 

108. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Suriye Arap Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı 
Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair KanunTasarısı 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/850) (S. Sayısı:712) (Dağıtma tarihi: 16.12.2004) 

109. X - Ticarî Karayolu Taşıtlarının Geçici İthaline İlişkin Gümrük Sözleşmesine 
Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/851) 
(S. Sayısı: 713) (Dağıtma tarihi: 16.12.2004) 

110.X - Türkiye Cumhuriyeti ve Afganistan İslami Geçiş Devleti Arasında Yatırımların 
Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/860) (S. Sayısı: 714) (Dağıtma tarihi: 16.12.2004) 

l l l . X - Türkiye Cumhuriyeti ve Lübnan Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Teşviki ve 
Karşılıklı Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/862) (S. Sayısı: 715) (Dağıtma tarihi: 16.12.2004) 

112. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Güney Afrika Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı 
Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/907) (S. Sayısı: 716) (Dağıtma tarihi: 16.12.2004) 

113.- Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu ve 22 Milletvekilinin; 4077 Sayılı 
Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 10/A Maddesine Bir Fıkra İlave Edilmesi Hakkında 
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Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/186) 
(S. Sayısı: 719) (Dağıtma tarihi: 21.12.2004) 

114. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın; 3067 Sayılı Kalkınma Planlarının Yürürlüğe 
Konması ve Bütünlüğün Korunması Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/235) (S. Sayısı: 720) (Dağıtma tarihi: 21.12.2004) 

115. - Afyon Milletvekilleri Mahmut Koçak, Sait Açba, İbrahim Hakkı Aşkar, Ahmet Koca, 
Halil Aydoğan, Reyhan Balandı ve Halil Ünlütepe'nin; Afyon İlinin Adının Afyonkarahisar Olarak 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/328) (S. Sayısı: 721) 
(Dağıtma tarihi: 21.12.2004) 

116. - Deniz Çevresinin Petrol ve Diğer Zararlı Maddelerle Kirlenmesinde Acil Durumlarda 
Müdahale ve Zararların Tazmini Esaslarına Dair Kanun Tasarısı ve Çevre Komisyonu Raporu 
(1/876) (S. Sayısı: 718) (Dağıtma tarihi: 23.12.2004) 

117. - Sıvılaştırılmış Petrol Gazları (LPG) Piyasası Kanunu Tasarısı ile Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî 
Kaynaklar Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/839) (S. Sayısı: 723) (Dağıtma Tarihi: 26.12.2004) 

118.- Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/307) (S. Sayısı: 541'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

119.- Trabzon Milletvekili Asım Aykan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/309) (S.Sayısı: 543'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

120.- Kars Milletvekili Selami Yiğit'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kars Milletvekili Selami Yiğit'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/310) (S.Sayısı: 544'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

121. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk ile Kahramanmaraş Milletvekili Nevzat Pakdil'in, 
Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Malatya Milletvekili Muharrem 
Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/311) (S.Sayısı: 
545'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

122. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/312) (S.Sayısı: 546'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

123.- Edirne Milletvekili Ali Ayağ'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/313) (S.Sayısı: 547'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

124. - Mersin Milletvekili Ali Er'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/328) (S.Sayısı: 548'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

125. - Trabzon Milletvekili Şevket Arz'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
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Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Trabzon Milletvekili Şevket Arz'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/334) (S.Sayısı: 549'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

126. - İstanbul Milletvekili İdris Naim Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/335) (S.Sayısı: 550'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

127. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/339) (S.Sayısı: 553'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

128. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/340) (S.Sayısı: 554'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

129. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/341) (S.Sayısı: 555'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

130. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk, Kahramanmaraş Milletvekili Nevzat Pakdil ile İstanbul 
Milletvekilleri Mehmet Mustafa Açıkalın ve Hüseyin Besli'nin Yasama Dokunulmazlıklarının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporları ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Raporlara İtirazı (3/352) (S.Sayısı: 565'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

131.- İstanbul Milletvekili Kemal Unakıtan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/452) (S.Sayısı: 586'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

132.- Sanayi ve Ticaret Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanuna Bir Madde 
Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ile Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji 
Komisyonu Raporu (1/913) (S.Sayısı: 722) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

133. - Ağrı Milletvekili Naci Aslan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ağrı Milletvekili Naci Aslan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/337) (S.Sayısı: 551'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

134. - İstanbul Milletvekili Mehmet Sekmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/338) (S.Sayısı: 552'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

135. - Samsun Milletvekili Mustafa Çakır'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/342) (S.Sayısı: 556'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 
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136. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in Yasama Dokunulmazlığının 

Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/345) (S.Sayısı: 559'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

137. - Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/346) (S.Sayısı: 560'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

138. - Şanlıurfa Milletvekili A. Müfit Yetkin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/347) (S.Sayısı: 561'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

139. - İstanbul Milletvekili Mehmet Mustafa Açıkalın ile Kayseri Milletvekili Adem 
Baştürk'ün Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve 
Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın 
Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Bursa Milletvekili 
Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazları 
(3/350) (S.Sayısı: 563'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

140. - İstanbul Milletvekilleri Mehmet Mustafa Açıkalın, İdris Naim Şahin, Kayseri 
Milletvekili Adem Baştürk, Elazığ Milletvekili Zülfü Demirbağ, Sivas Milletvekili Selami Uzun 
ve Erzurum Milletvekili Mustafa Ilıcalı'nın Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporları ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/351) (S.Sayısı: 564'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

141. - Karaman Milletvekili Yüksel Çavuşoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/377) (S.Sayısı: 567'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

142. - Düzce Milletvekili Fahri Çakır'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/378) (S.Sayısı: 568'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

143. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/380) (S.Sayısı: 570'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

144. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara 
İtirazı (3/389) (S.Sayısı: 571'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

145. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/390) (S.Sayısı: 572'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 
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08 - KANUN TASARI VE TEKLIFLERI İLE KOMISYONLARDAN GELEN DIĞER İŞLER 
146. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/403) (S.Sayısı: 573'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

147. - Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/404) (S.Sayısı: 574'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

148. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/410) (S.Sayısı: 577'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

149. - Siirt Milletvekili Recep Tayyip Erdoğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/420) (S.Sayısı: 578'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

150. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/421) (S.Sayısı: 585'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

151. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Konya Milletvekili Atilla Kart'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/453) (S.Sayısı: 587'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

152. - Burdur Milletvekili Bayram Özçelik'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/454) (S.Sayısı: 588'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

153. - Bursa Milletvekili Mehmet Emin Tutan ve Giresun Milletvekili Ali Temür'ün 
Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Bursa Milletvekili Mehmet 
Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazları (3/455) 
(S.Sayısı: 589'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
(*) Hükümet bulunamadığından, görüşmeleri bir defaya mahsus olmak üzere ertelenmiştir. 
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